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08.09. 2015 № 01-13/90  

на лист від 07.09.2015 № 02-8/454 Голові Профспілки працівників освіти 

і науки України 
 

Труханову Г.Ф. 

 

Відповідно до статей 29, 48 Закону України «Про освіту», Положення про 

республіканський( Автономної республіки Крим), обласні та Київський і 

Севастопольський міські інститути післядипломної педагогічної освіти , 

затвердженого наказом МОН України від 17.11.2000 р. № 538, післядипломна освіта 

є окремою складовою структури освіти. 

Миколаївський інститут післядипломної педагогічної освіти має унікальний 

колектив, який впродовж останніх десятиліть здійснює не лише підвищення 

кваліфікації та перепідготовку керівних і педагогічних кадрів, а й створює наукове, 

методичне, інформаційне й організаційне забезпечення діяльності, забезпечує 

інноваційний розвиток навчальних закладів  і  регіональних систем дошкільної, 

загальної середньої, позашкільної освіти. Означене набуває своєї значимості ще й у 

час, коли  активно в державі проводиться децентралізація в нашому суспільстві. 

Сьогодні Міністерство освіти і науки України ініціює проведення колегії 

МОН щодо розгляду питання реформування закладів післядипломної педагогічної 

освіти(припинення діяльності). 

Вважаємо, що зазначені дії в проекті рішення колегії МОН не лише можуть 

призвести до руйнації діючої системи післядипломної педагогічної освіти через 

втрату багатьох важливих соціальних функцій, які сьогодні успішно виконують 

ОІППО, а й негативно позначитися на якості освіти взагалі . До того ж 

підпорядкування ОІППО вищим навчальним закладам послабить вплив місцевих 

органів управління освітою на формування та реалізацію освітньої політики на 

місцях, ускладнить координацію організаційно-методичної роботи та впровадження 

освітніх інновацій. 

В разі припинення  діяльності Миколаївського ОІППО  105 науково-

педагогічних, педагогічних працівників  та спеціалістів залишаться без роботи. 
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